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UAT Comuna BRĂNEȘTI, în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea proiectului ÎNFIINȚAREA ȘI 

DEZVOLTAREA SERVICIILOR DE EDUCAȚIE TIMPURIE COMPLEMENTARE ÎN COMUNA BRĂNEȘTI, JUDEȚUL 
DÂMBOVIȚA/cod proiect P89, proiect finanțat în cadrul apelului „Dezvoltarea de servicii complementare de 
educație timpurie,  prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Pilonul VI. Politici pentru noua 
generație, Componenta C15. Educație, Reforma 2. Dezvoltarea unui sistem de servicii de educație timpurie unitar, 
incluziv și de calitate, Investiția 2: Înființarea, echiparea și operaționalizarea a 412 servicii complementare pentru 
grupurile defavorizate. 

Proiectul s-a desfășurat în perioada 03.11.2023 – 30.06.2026, iar valoarea totală a proiectului a fost de 
497.056,05 lei, finanțată integral în cadrul apelului de proiecte. 
Obiectivele proiectului: 
O1: Asigurarea infrastructurii necesare implementăriiserviciilor complementare pe o perioadă de minim 3 ani. 
O2: Derularea activităților educaționale pentru minim 16 copii pe o perioadă de minim 3 ani școlari. 
O3: Asigurarea serviciilor de informare, consiliere și sprijin pentru părinții/reprezentanții legili/persoanele 
îngrijitoare a 16 de copii, pe o perioadă de minim 3 ani. 
Activități derulate în cadrul proiectului: 
A1. Management de proiect 
A2. Activități de informare și publicitate 
A3. Realizarea achizițiilor 
A4. Înființarea și înscrierea serviciului în rețeaua școlară 
A5. Selectarea personalului didactic/nedidactic 
A6. Selectarea și înregistrarea grupului țintă 
A7. Derularea activităților educaționale 

Nevoile copiilor acoperite prin proiect au fost educația, îngrijirea, protecția, nutriția, dezvoltare personală, 
socializarea, consilierea, terapia logopedică, asistența psihopedagogică și asistența educațională. Pentru părinți s-
au asigurat servicii de informare, consiliere, sprijin, cursuri de educație paternală, conștientizare asupra 
importanței educației timpurii, dezvoltării copilului, sănătate, igienă și nutriție sănătoasă. Toate acestea s-au 
realizat prin punerea la dispoziția lor a unui spațiu igienizat și reabilitat, cu spații special amenajate pentru joacă, 
servire a mesei, pentru odihnă. Spațiul pus la dispoziție a fost dotat cu echipamente digitale și materiale didactice 
necesare derulării activităților specifice educației timpurii. De asemenea, prin intermediul proiectului, grupul țintă 
a beneficiat de servicii de catering, informare, consiliere și sprijin în vederea dezvoltării propice a copiilor. 

Implementarea proiectului a fost realizată cu respectarea cadrului legal și contractual aplicabil, inclusiv a 
regulilor privind eligibilitatea cheltuielilor, transparența utilizării fondurilor, evitarea dublei finanțări, protecția 
intereselor financiare ale Uniunii Europene, principiul „de a nu prejudicia în mod semnificativ” (DNSH), egalitatea 
de șanse, nediscriminarea și cerințele de informare și publicitate specifice PNRR. 

Beneficiarul asigură menținerea destinației investiției, utilizarea bunurilor achiziționate exclusiv pentru 
activitățile serviciului complementar și continuarea rezultatelor proiectului pe perioada de sustenabilitate 
prevăzută de documentele apelului și de contractul de finanțare, inclusiv prin menținerea funcțională a spațiilor, 
dotărilor și activităților dezvoltate prin proiect. 
Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați:UAT COMUNA BRĂNEȘTI, telefon: 0374865670,email: 
primarie@branestidambovita.ro ,Website: https://branestidambovita.ro/  
 
 
 
 
Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului 

României. 
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